

# SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELENIK HETFO KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFFY ISTVÁN

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.  
Telefon: 53.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## Bagi Imrét felmentették, de nem helyezték szabadlábra.

Tegnap este háromnegyed nyolc órakor hirdették ki az ítéletet. A védőügyvéd másfélórás beszédet mondott. — Bagi megnyugodott, az ügyész fellebbezett az ítélet ellen.

A Bagi ügy főtárgyalásának második napján még fokozottabb érdeklődés nyilvánult meg a nagyközönség részéről. A közgyűlési terem zsúfolásig megtelt halgatósággal. Wild Károly tanácselnök negyed tíz órakor nyitotta meg a folytatólagos tárgyalást. Mielőtt a tanúkihallgatások megkezdésére sor került volna, Wellisch István dr. védőügyvéd a már kihallgatott tanúk közül Blázsik Lajos és Nyiri Lajos újabb kihallgatását kérte annak bizonyítására, hogy Bagi Imre már látta, hogy a városháza déli szárnyán egy tűzfecskendőt szerelnek, így tehát kötelességét hiven teljesítette akkor, amikor a közgyűlési terem felőli padlásfeljárón keresztül sietett a tetőzetre. Egyben kérte Szabó József rendőrfőtörzsőrmester és Juhász Kálmán rendőr kihallgatását, akik igazolni tudják, hogy Bagi Imre 1926 január elsejével nyugalomba akart vonulni.

A törvényszék a bizonyítás kiegészítésének nem adott helyett.

Szeder János tanu a tárgyaláson nem jelent meg és így vallomását felolvasták, a vallomás szerint Bagi Imre a tűz után olyan kijelentést tett, hogy a délelőtti folyamán járt a tetőn, de semmi gyanusat nem észlelt.

Bándy György rendőrtanácsos a nyomozást irányította, a vádlottal több ízben beszélt, aki beismerő vallomást nem tett. A tűzvizsgálatnál jelen volt, mely alkalmalmmal Az Est egyik példányát és annak közelében gyékénycsomót találtak. Semmi egyéb gyanus körülményt nem észlelt. Bándy György rendőrtanácsost vallomására megeskették.

Buzi Mihály a következő tanu. Állandóan a városházán lakik, mondotta vallomásában, amikor a tűz kitört, az utász szobában tartózkodott, ahol Bagi Imre egy teknőt javított. A padlás kulcs nála volt és amikor a tűz kitört, ő nyitotta ki Bagi Imrénél és társainak a padlást. A tűzfalon van egy nyílás, mely be volt földve. A tűz alkalmával csak a közgyűlési terem padlásán járt.

Tompa Gyula ügyész: Be volt-e a nyílás deszkázva?

Buzi Mihály: Igen.

Wellisch István dr. védő: Amikor a tűz kitört, Bagi hogy viselkedett?

Buzi Mihály: Bagi előttem szaladt ki, én közvetlen utána mentem, a padláson én segitettem a nyílásra helyezett deszkát levenni.

Szabó Józsefné elmondotta, hogy a városháza padlásán volt egy elrekesztett hely, ahova nagyobb mennyiségű kukorica csutkát helyezték el. A tűz kitörése előtt egy nappal reggel fennjárt a padláson, miután

ott ruhát szárított. A kulcsot Baginétől kérte el. A bejárat közelében gyékény volt elhelyezve és a padlás Erzsébet téri oldalán fektettek a kerekék is.

Tompa Gyula ügyész: Látott-e valamit a padlás ajtóval szemben?

Szabó Józsefné: Nem. A gyékény az orom és a csonka tűzfal mögött volt. A csutka két és fél méter magasságig töltötte be az elkerített padlásrészt.

Wild tanácselnök: Mindig be volt zárva a padlásajtó?

Szabó Józsefné: Volt rá eset, hogy nyitva találtam a padlásajtót.

Kihallgatták Cseuz Béla műszaki tanácsost is. Cseuz Béla vallomásában elmondotta, hogy a tűz színhelyére a kongatástól számított öt perccel érkezett, azonnal körtúrta az épületet és megparancsolta, hogy minden ablakot csukjanak be. A tűz másfél óráig tartott. Amikor látta, hogy a tűzet lokalizálják, berendelte az utászokat. Ezek a takarítást négy óra után kezdték. Még aznap fennjárt a padláson, de semmi olyan gyanus körülményt nem látott, amiből a gyújtogatásra lehetett volna következtetni.

Wild Károly tanácselnök kérdésére elmondotta, hogy a padláson villanyvezeték nincs, a gerendázaton csak a házi telefonvezeték nyert elhelyezést.

Wellisch István dr. védőügyvéd több kérdést intézett Cseuz Béla műszaki tanácsoshoz a városháza tetőzetének építésére vonatkozólag, Bagi Imre a műszaki tanácsos szerint kötelességét mindig hiven teljesítette, őt több ízben figyelmeztette bizonyos hiányok pótlására, sőt gyakran megtörtént, hogy az utcán is megszólította.

### Bagi Imréné kihallgatása.

Wild Károly tanácselnök ezután Bagi Imrénét szólította. Baginé nyugodtan állt a bíróság elé. A hallgatóság feszült figyelmé középette a következőket mondotta:

1922 óta felesége Bagi Imrénék. A tűzet megelőző este hat órakor férje elment gépet kisérni. Amikor hazatért, megvacsorázott és lesietett az őrszobába. Hogy az őrszobában mit csinált, azt nem tudja. Később egy kocsis jelent meg lakásán és férje nevében gyertyát kért. Férje reggel öt-hat óra között kelt fel, amikor felöltözött, szokása szerint elment a depóba, hogy megigya fél deci snapszját. Hét-nyolc óra között jött vissza, újságot hozott, ezt egy kis ideig olvasta, majd elaludt. Tíz óra körül kelt fel. Hogy mit csinált, arról nem tud számot adni, mert a konyhában foglalatzkodott. Tizenöt-husz perc múlva elment hazulról előbb azonban az ablak alatt, még egy emberrel

tárgyalt, valami gépkísérésről. Azzal távozott, hogy az őrszobába megy. Alig hogy elment, megérkezett Battka cipész. Erre a férjéért küldött aki azonnal el is jött az őrszobából. Balkával közel egy fél óráig beszélgettek, amikor Batka eltávozott, a férje bement a szobába és lefeküdt. Unsólására azonban nagy mérgesen felragadta a rossz mosóteknőt és elment az utászszobába. Háromnegyed egy órakor ment érte, hogy jöjjön ebédelni. Ott még egy darabig beszélgettek, közben Buzi udvaros is megjelent, nem sokkal azután kitört a tűz.

Tompa Gyula királyi ügyész: A tűzet megelőző nap este mikor tért haza Bagi?

Bagi Imréné: Ezt nem tudom pontosan megmondani, mert sohasem történt meg, hogy együtt feküdtünk volna le, miután a férjem majdnem állandóan szolgálatot tartott.

Puskás János detektiv elmondotta, hogy a nyomozásban részt vett, Bagi Imrét több ízben részletesen kihallgatta, aki azonban beismerő vallomást nem tett. Tárgyi bizonyítékokat nem talált, Bagi Imre azért vállt gyanussá előtte, mert többször ellentmondásokba keveredett. Bagi Imre határozottan tagadta, hogy a tűz délelőttjén a padláson járt volna. A nép között többen hangoztatták, hogy Bagi Imre gyújtotta fel a városházát, a nevek azonban nem emlékszik. Hat év óta tartózkodik Szentesen, Bagit nagyravágyó embernek ismeri.

Nagy Imre nyugalmazott főjegyző a tűz keletkezésének okáról semmit sem tud, a városháza padlásán lévő kocsikerek az ő tulajdonát képezték, kárának megtérítését nem kívánja. Megesketését senki nem kívánja.

Szabó Sándor utász az oltásban segített, a tűz keletkezéséről semmit sem tud, törmelékek eltakarításánál ott volt, de semmi gyanusat nem talált.

Batka László a tűz napján délelőtt 11 órakor beszélt Bagival lakásán, körülbelül fél 12 óráig tartózkodott Bagiéknál.

Kövé Sándor utász félegy órakor beszélt Bagival a városháza utász szobájában.

Siprikó Sándorné negyed 11 órakor beszélt mintegy tíz percig Bagi Imrével az ócskás piacon.

Török Jánosné vallomásában azt mondotta, hogy tíz-tizenegy óra között nála járt Bagi Imre, ifj. Török János ugyanigy vallott.

Székely László két ízben is beszélt Bagi Imrével, először kilenc-tíz óra között azután negyedtizenegy és féltizenegy tájban.

Rácz Sándor géplakatos tizenegy-tizenkét óra között beszélt Bagi Imrével, Kanfi Horváth Jusztina nyolctól-tíz óráig tartózkodott Bagi Imre lakásán, ahova a tejet vitte. Bagi Imre ez idő alatt szobájában aludt.

Pálffy Imre és Fischer János tanuval-lomásaikban Bagi Imre hősiességét magatartásáról emlékeztek meg.

Buzi Mihályt, Szabó Józsefet, Cseuz

**Buzát, árpát,  
zabot a legma-  
gasabb napi  
áron vásárol.**

# SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő  
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és  
mákot, babot,  
és mindenféle  
olajmagvakat.**

# A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákok kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

Bélat, Bagi Imrénét, Szabó Sándort, Batka Lászlót, Kövér Sándort, Siprikó Sándornét, Székely Lászlót, Rácz Sándort, Pálffy Imrét és Fischer Jánost tanu vallomásaikra megeskették.

Wild Károly tanácselnök azután a bizonyítás kiegészítésére nézve kért indítványt. Wellisch István dr védő terjeszti elő a bizonyítás kiegészítésére vonatkozó indítványát. Így kéri dr Mónus Sándor tanukénti kihallgatását, valamint Bagi Imre naplójegyzeteinek 1917 február 9, 10, 11 napjaira vonatkozó feljegyzéseinek ismertetését, melyből kitűnik, hogy Bagi Imre abban az időben, amikor Az Est bűnjelként kezelt példányszáma megjelent, a harctéren Volhyniában tartózkodott. Kéri továbbá a kérdéses Az Est példányban megjelent cikk felolvasását, amely az Ocean konzervgyár égéséről szól.

Kéri a szegedi börtönorvos orvosi bizonyítványának ismertetését, továbbá öt újabb tanut jelent be, akik a bűnügy szemponjából jelentős vallomást tehetnek. Így kéri Nagy Sándor dr. jogügyi tanácsnok kihallgatását arra nézve, hogy a tüzet megelőző délelőttjén a hivatali helyisége mellett levő ajtó, amely a padlásra vezető lépcsőre nyílt, a rendes szokástól eltérően nyitva volt és ugyanakkor — hetipiacos nap lévén — ötven-hatvan ember tartózkodott.

Kéri továbbá Bálint József tanukénti kihallgatását, aki, amint arról tudomást szerzett, olyan kijelentést tett, hogy tudja ki gyújtotta fel a városházát. Hasonló ténykörülményekre kéri Wellisch István dr védő Gerecz Jánosné, Fehér András apát-plébános és Judik Sándor városi forgalmi adó ellenőr kihallgatását, aki ugyancsak tud erről a körülményről. A védő előterjesztésére Tompa Gyula dr ügyész terjeszti elő indítványát és ellenzi Bagi naplójának ismertetését, mert hiszen elismeri, nem is vonja kétségbe, hogy Bagi a kérdéses Az Est példány megjelenése idején a harctéren tartózkodott. Ellenzi Bálint József, Gerecz Jánosné, Fehér András és Judik Sándor tanukénti kihallgatását, mert szerinte a védelemnek a körülményt már korábban a bíróság tudomására kellett volna hoznia és így a főtárgyalás jelenlegi stádiumában már nem kívánatos a tanukihallgatások megejtése.

Wellisch István dr védő válaszul az ügyész szavaira és visszautasítja a mulasztás vádját, mert Bálint Józsefnek az a kijelentése, hogy ő tudja ki gyújtotta fel a városházát, csak tíz perccel ezelőtt jutott tudomására és így nyomban kötelesszerűen jelentette be e körülményt és kérte a nevezett tanuk kihallgatását.

A büntető tanács elnöke ezután bejelentette, hogy a törvényszék a városháza padlásán helyszíni szemlét tart és a szemle megejtése után hirdeti ki határozatát a bizonyítás kiegészítéséről. Ezután a helyszíni szemle tartására a főtárgyalást felfüggeszti. Csaknem félórát tartott a helyszíni

szemle, amelynek befejeztével a törvényszék tanácskozársra vonult vissza, majd pedig Wild Károly tanácselnök vezetésével ismét bevonult a törvényszék.

Az elnök a tárgyalás újból való megnyitása után elrendeli a szóban forgó újságcikk felolvasását, a fogházorvosi bizonyítvány ismertetését és dr. Nagy Sándor, Bálint József, Gerecz Jánosné, Fehér András és Judik Sándor tanuként leendő kihallgatását. A védelem indítványának helyt adva, elrendeli Papp Ferenc szegedi tűzoltófőparancsnoknak, mint a védelem ellenőrző szakértőjének kihallgatását. Az ujonnan elrendelt tanuk délután három órára leendő megidézése végett megkeresi az államrendőrség szentesi kapitányságát.

A törvényszék elutasította a védelemnek azt az előterjesztését, amely Mónus Sándor kihallgatására vonatkozik, valamint mellőzi a törvényszék a napló felolvasását is. Az elnök ezután fél kettőkör a főtárgyalást felfüggeszteszta, folytatását délután fél háromra tűzte ki.

A délutáni főtárgyalást Wild Károly tanácselnök három óra után néhány perccel nyitotta meg és miután megállapította, hogy a délutánra beidézett tanuk megjelentek, Bálint Józsefet szólítja maga elé.

Bálint József személyadatainak bemondása után elmondja, hogy a városházi tűz idején az Erzsébet-téren tartózkodott és többeknek mondotta, hogy a tüzet feltétlenül gyújtogatás okozta és az gyújtotta fel a városháza tetőzetét, akinél a kulcs volt. Az elnök ismételt kérdéseire is kijelenti, hogy nem tette azt a kijelentést, mintha tudná, ki gyújtotta fel a városháza tetőjét, de a tettes kilétét nem árulhatja el. Ehhez még hasonlót sem mondott soha senki előtt. Ismét kijelenti, hogy nyilatkozata csak annyiból állott, hogy csak az gyújtotta fel a városháza tetőjét, akinek kulcsa volt a padláshoz.

A következő tanu Gerecz Jánosné, aki vallomásában eladta, hogy amikor a városháza tetőzete égett, az Erzsébet-téren állott és onnan nézte a tüzet. A téren előtte tartózkodott Fehér András apát-plébános és Bálint József. Bálint József beszéd közben a következőket mondotta: „Tudom, hogy miről gyulladt meg a városháza teteje, de nem mondhatom meg, mert akkor engem felakasztanának.” Ezt a kijelentést minden kétségen kívül megtette Bálint József. Más a tűz körülményeire nézve előadni nem tud.

Az elnök ezután Gerecz Jánosné szembesíti Bálint Józseffel, aki megmarad eredeti vallomása mellett és kijelenti, hogy olyan kijelentést nem tett, amelyből az tűnne ki, mintha a tettes személyére nézve tudomással bírna. A szembesítéskor Gerecz Jánosné Bálint Józsefnek szemébe mondja korábbi vallomását, majd pedig mindketten kijelentik, hogy vallomásukra készek az esküt letenni. A törvényszék Bálint József megesketését már vallomása után elrendelte és így Gerecz Jánosné és Bálint József

együtt tették le az esküt.

Fehér András apát-plébános lép a törvényszék elé és vallomásában eladja, hogy nem elégszik arra, hogy Bálint József azt a kijelentést tette volna, hogy tudja ki gyújtotta fel a városházát, csak nem mondhatja meg, mert akkor őt felakasztják.

Judik Sándor tanuvallomásában elmondotta, hogy Gerecz Jánosról hallotta, hogy felesége Bálint József szájából azt a kijelentést hallotta, hogy tudja ki gyújtotta fel a városházát, de nem mondja meg, mert akkor őt felakasztják.

A következő tanu Nagy Sándor dr. jogügyi tanácsnok, aki vallomásában elmondja, hogy a városháza emeleti folyosójának az az ajtaja, amely a padlásra vezető lépcsőháza az ő hivatali helyiségei mellett nyílik, érthetetlen módon a tűz napján délelőtt tíz óra tájban nyitva volt. Ugyanakkor a folyosón többen tartózkodtak.

Következett a szakértők kihallgatása. Elsőnek Papp Ferenc szegedi tűzoltó főparancsnok kihallgatása következik, miután úgy ő, miután Cseuz Béla műszaki tanácsos letették a szakértői esküt. Papp Ferenc tűzoltó főparancsnok a hozzáintézett kérdésekre elmondja, hogy a moha nehezen gyullad s tűz továbbtűzésére nem alkalmas. A cserép alatt megtalált lappeldányra nézve az a véleménye, hogy a lappeldány a cserép alatt épen maradt és a forró cseréptől csupán a papír széle éghet meg, de az a rész, mely a cserép alatt van, levegő hiányában nem gyulladhatott meg.

Bagi Imre tűzoltói munkájáról, nevezetesen arról, hogy a közgyűlési terem mellett kezdte meg a tető bontását, az a véleménye, hogy az adott viszonyok és a tetőszerkezet mellett helyes volt. Nagy önfeláldozásra vall az, hogy Bagi rendkívül veszélyes helyen hatolt át és munkája kétségkívül lelkiismeretes munkának nevezhető. Az elhangzott tanuvallomások egyrésze azt a motívumot veti fel, hogy Bagi érdemeket akart a tűz oltása körül szerezni és ezért gyújtotta volna fel a városházát. Ez nem állhat meg, mert ha a vádolt előmenetele érdekében követte volna el ezt a tettet, így nem adott volna modot arra, hogy bárki is kifogásolhassa oltási munkáját. A tanuk másik része arra magyarázza a Bagi terhére rótt cselekményt, hogy a tüzzel a városi hatóságot arra igyekezett rábírni, hogy a hiányos tűzoltói felszereléseket pótolja. Ez sem állhat meg, mert akkor Bagi nem igyekezett volna legjobb tudása szerint oltani a tüzet. A szakértő véleménye szerint teljesen kizárt, hogy öngyulladás okozta volna a tüzet, kétségtelen tény, hogy gyújtogatás történt.

Elmondja még, hogy két órán keresztül a városháza padlásán levő anyagok természetéből ítélve nem lappanghatott a tűz. Bagi Imre további előmenetelét a város autonómiaja lehetővé tette volna.

Cseuz Béla műszaki tanácsos terjesztette elő ezután szakértői véleményét, amely

legmagasabb vásárló

ZSOLT. gabonaosztálya

csaknem egész nap Papp Ferenc tűzoltó főparancsnoktól véleményével.

A szakértők meghallgatása után az elnök befejezetteknek nyilvánította a tárgyalást.

Amikor a tanácselnök a tárgyalást a Tompa Gyula királyi ügyészre bízta.

A királyi ügyész azt arra, hogy a városháza gyújtogatásának megállapítására gyulladt ki. Megállapították, hogy a városháza padlásán volt, a városháza padlásán vezeték és izzóvezeték sem foroghatott fenn, gyulladás sem. Arra a kérdésre, hogy a városházát, a Bagi. A bíróság azonban tévesen tudja igazolni mit csinált a tüzet előtti tíz óra tájban, de a városházát, dobogást hallották. Nyugodt lelkiismerettel, hogy a gyújtogató nem megbüntetésére és kéri a

védbeszéd.

Wellisch István dr védő beszédében, mely a városházai tüzet meggyőzően bizonyította, hogy Bagi Imre ártatlanságát és különösen azt a feltevést, hogy az egész városházát, a helyszíni szemle pedig a városházán a fantázián alapuló, a vizsgálat során a városházán nem produkált, a városházán fel Bagi Imre gyújtogatója a bíróság felmentő ítéletét

A törvényszék elnökje vissza ítéletét

Az ítélet.

Öt negyvenöt évesen született Wild tanácselnök

A törvényszék elnökje gyújtogatás vádját és követelt a Bp. 326. §. 2. bekezdése szerinti és azonnali szabadlábra helyezését. Az ítélet indokolásában megállapította, hogy Bagi Imre ellen tárgyi bizonyítás során nem merült ki a vád, aki bár vallomásaiban a városházán történő keveredést, a városházán történő meggyújtást, de semmi bizonyíték nem mutatott rá, hogy Bagi Imre követett cselekményét a városházán történő meggyújtás vádjáért vállalta.

Az ítélet elrendelte Bagi Imre szabadlábra helyezését és a városházán történő meggyújtás vádját elutasította. Bagi Imre és a városházán történő meggyújtás vádját elutasította.

Az ítélet elrendelte Bagi Imre szabadlábra helyezését és a városházán történő meggyújtás vádját elutasította.

Az ítélet elrendelte Bagi Imre szabadlábra helyezését és a városházán történő meggyújtás vádját elutasította.

Az ítélet elrendelte Bagi Imre szabadlábra helyezését és a városházán történő meggyújtás vádját elutasította.

Az ítélet elrendelte Bagi Imre szabadlábra helyezését és a városházán történő meggyújtás vádját elutasította.

Az ítélet elrendelte Bagi Imre szabadlábra helyezését és a városházán történő meggyújtás vádját elutasította.

Az ítélet elrendelte Bagi Imre szabadlábra helyezését és a városházán történő meggyújtás vádját elutasította.

## Géphemizőtanfolyam!

Gépeimen a legszebben és leggyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák elvégezhetők, ugyanígy stoppolások is. — Minták üzletem kirakatában! Tanítás minden vevő részére díjtalan! Beiratkozás már eszközölhető.

November 1-től kezdve 4 hetes géphemizőtanfolyamot rendezek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy képzett géphemiző teljesíti. 2021

Wellischné gépraktárában. Telefon: 66.

Obudai légszeszgyári díó

# KOKSZ GYURICZA

gyári áron szerezhető be

fa-, szén- és kokszereskedőnél. Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

1204

2072

# Papp Ferenc

**szabómester**  
elsőrangú uri és egyenruha szabó-  
sága, br. Harucker-utca 8 szám.  
(Dr. Rimély-ház)

Tisztelettel értesitem a nagyrabecsült megrendelőimet, hogy az **őszi idényre** megérkeztek a legujabb angol, skót és hazai divat szövetségkülönlegességeim és az **őszi és téli idényre** kiadott londoni divatlapjaim. Állandóan raktáron tartok frack, szmoking, zsaketöltönyre fekete, továbbá kék, sötét szürke öltöny, csikos divat nadrág, divat selyem és piké mellénykelméket minden színben, melyekből a **legdivatosabb elsőrendű uri ruhákat** készítek a legujabb „Modern” szabászat szerint, mely a testnek különös sikkes formát kölcsönöz. Abnormális (pupos, ferde, előre, hátra hajlott) testekre pedig „**övsziszter**” szerint izléses kivitelben.

1951

## Színház.

*Színházi iroda hírei:*

3-án, szombaton Vajda Ernő világhírű színműve „Déliab” kerül színre. Ezen az estén mutatkozik be az újraszervezett társulat prózái együttese. Málnaffy Otti kiváló művészi képességeit ismeri már a szentesi közönség, hiszen egy szezonon keresztül dédelgetett kedvence volt közönségünknek de most művészetében megismosodva, kiforrva jött vissza hozzánk és ezen előadás keretében levő alakítása feledhetetlen művészi emléket hagy maga után. Czobor Imrét a pécsi Nemzeti Színháztól hódította el Kiss Árpád színházgátló, de az ország nagyobb városaiban már mindenütt elismerték és méltányolták kiváló képességeit, sőt már Budapesten is a legnagyobb sikerrel szerepelt. Bemutatózásával egy csapásra meg fogja hódítani a közönséget. Kétféle szerepet játszanak még Z. Egyed Margit, Zilahy János, Falussy István, kik művészi alakításukkal meg fogják alapozni a „Déliab” sikerét.

Vasárnap délután 4 órakor félhelyárakkal megismétli jeles társulatunk ezt a pompás előadást, ezzel adván alkalmat a közönségnek, hogy olcsó helyárak mellett mindenki megnézhesse ezt a gyönyörű darabot.

Vasárnap este ismét a nagysikerű ért Nóta vége kerül színre, mely előadás a gyönyörű fülbemászó dalaival, mulatságos szövegével és szenzációs táncaival óriási sikert ért el. Aki jól akarja eltölteni az estjét, feltétlenül nézze meg ezt az előadást.

Heti műsor:

Hétfő: Limonádé ezredes.  
Kedd: Bánk bán, diszjeladás.

**Tóth József-színház Szentes.**  
igazgató Kiss Árpád

Bérlet Szombaton, 1925 október 3-án, este 8 órakor

## Déliab

(Fata Morgana)

Vigjáték 3 felvonásban. Irta Vajda Ernő. Rendező Czobor Imre.

S z e m é l y e k :

|             |   |                 |
|-------------|---|-----------------|
| Az asszony  | — | Málnaffy Otti   |
| A férj      | — | Zilahy János    |
| A nagyszony | — | Z. Egyed Margit |
| Az apa      | — | Falussy István  |
| György      | — | Czobor Imre     |
| Anna        | — | Torma Gusztó    |
| Blázy       | — | Cseh Iván       |
| Blázyné     | — | Salamon Giza    |
| Karcsi      | — | Útő Endre       |
| Terka       | — | Kovács Maca     |
| Rozália     | — | Asboth Lili     |
| Franciska   | — | Boross Ica      |
| Péter       | — | Galgóczy Ferenc |
| Kati        | — | Nagy Rózsi      |
| Peti        | — | Kárpáthy Sándor |

Pusztán történik a nagyszonyéknál.

## Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 371.000, uj-rozs 245.000, árpa 330.000, uj-zab 235.000 korona budapesti paritásban

## MOZI.

A Francis Marion óriási sikerű filmjátéka 8 felvonásban a (Cytherea) „Démonok világa”, melyet most vasárnap délután 5, este 7 és 9 órakor hoz a Mozdószínház. A Corvin-filmek egyik mesterdarabja ez a film, melyen Páris legszebb és legkiválóbb művészei szerepelnek. Az álmok országába való káprázatos képek hosszú sorában morajló érzések tombolnak s a mély erkölcsi igazság diadala mesterkére valló jelenetek során megrázóan bontakozik ki. Ez a film is erős bizonyíték amellett, hogy nagy morális hatásuk elvitathatatlan jó a mozdaráboknak. „Muki a hős” 2 felvonásos burleszk s a Gaumont Híradó kiünő képei a mellékattrakciók.

— Gözfürdő vasárnap, kedden és pénteken. Kádfürdő csütörtök kivételével minden nap. 1976

Kiadótulajdonos: SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT  
Telefonhívószám 53.

Kristó Nagy József kajáni tanyájára egy tisztességes asszonyt, kinek 14-16 éves lánya van, akik a cselédségnek főznek, sütnek és aprójószágot nevelnek, felfogad. 2186

Téli menetrend a menetjegyirodában kapható.

## Ma szombaton este disznótoros vacsora a Kaszinóban

Menü: töltött káposzta, hurka, kolbász, peccsenye, sült tészta. — Kétféle italok.  
Elsőrendű zene.

Tisztelettel:

**SOÓS JÓZSEF.**

## Urak és hölgyek, figyelem!

Mindennemű

férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkecstyű, bőrkabát egyedüli tisztítója, festője

Bagi Imre Utóda

**Kovács Imre** Andrási-utca 6.  
Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását és tükörfényesre vasalását a legjutányosabban vállalom. 330

# Korona kávéház

teljesen újjáalakítva

## MEGNYILT.

Kitünő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók! — Palackozott borok 18.000 koronától feljebb. — Feketekávé 3000 kor. Uj billiárdasztalok! Pontos kiszolgálás!

**Minden este Gábor Pista zenekara muzsikál.**

Jó koszt kapható. Abonánsok kedvezményben részesülnek.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

**özv. Deutsch Béláné.** 2146

**Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat,** hol a legfinomabb **női és férfi szövetek kaphatók.**

Barchet, flanel minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kassonok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönykelmék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.

UJDONSÁG!

UJDONSÁG!

**Kiss Sándor**

rőfős és divatruházában, Kossuth-ú.  
(Dobral-ház.) 1078

**Minden hó első keddjén**  
legközelebb okt. 6-án **minden tag**

1403

**50%**

**azonnali  
visszatérítést**  
kap készpénzvásárlásai után a

**HANGYA**

összes boltjaiban  
tagsági könyve felmutatása mellett

**Csöves tengerit** veszek vagon  
tétélekben is.  
Béládi József Bartha János-utca 20. Szűr-  
szabó magtár. 2071

**Sághy Zsigmond férfiszabó,**  
III. Simonyi  
Ernö-utca 1.  
2074



**Ószi öltönyt, felöltőt, télikabátot**  
a legújabb divat szerint jukányos árt készit

Tanyásbérest keresek azonnali belépésre.  
Jelentkezni lehet I. ker. Kurcaparti-utca  
26 alatt.

A színiidényre színházi karmester részére  
butorozott szoba kerestetik. Cím a ki-  
adóhivatalban.

7645—925 szám.

**Hirdetmény.**

Felhívom mindazokat, akik a Sváb János-  
féle fábiánsebestyéni földbirtoknak állami elő-  
vásárlás utján való megszerzése és a föld-  
igénylők részére való kiosztása iránt a  
földmivelésügyi miniszteriumhoz intézett ké-  
relmét aláírták f. évi október hó 4. napján  
(vasárnap) délután két óraker a városháza  
közgyűlési termében jelenjenek meg. Ezen  
időben a földmivelésügyi miniszterium ki-  
küldöttje fog a kérelmezőkkel tárgyalást  
folytatni.

Szentés, 1925 október 1.

*Dr. Néggyessi Imre*  
polgármester.

**Eladó**

egy teljesen berendezett

**festéküzlet**

**és mészraktár**

2087

felszereléssel és helyiséggel  
együtt igen jutányos áron.

Érdeklődni: dr. Vecseri István ügyvédnél.

Feuerer-féle szabadalmazott  
**ágybetétek.**

kocsiülések a létező legjobb, könnyen  
kezelhető és cserélhető. Valamint az összes  
kőpítosmunkák a legolcsóbb és legjobb  
kivitelben készülnek FEUERER ÁRMÁN  
kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

A nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!  
Kossuth-tér 4. Kossuth-tér 4.

2129

A Debreceni

**Kalapüzem**

Filc-kalapok  
minden színben  
gyári áron.

női szalma és nemez  
kalap gyári lerakata

Kalap alakításokat  
legolcsóbban

**Kocsis Andornál**

A Szentési Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete  
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Uzemkedet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

1308

Felhívjuk a zománcos edényvásárlók figyelmét,  
hogy ezévbén felgyülemlett selejtes

**zománcos edényeket kiárusítjuk**  
teljesen leszállított áron.

**Grossmann Lajos és Fia, vásártér.**

2004

Figyelem!  
**Órát, ékszert**  
**ERDŐSNÉL**

vásárolhat a legolcsóbban. Javítá-  
sok jótállással eszközöltetnek. 3

Használt és új  
**varrógépek**  
**kerékpárok**

leszállított árban, kedvező részletfizetési  
feltételek mellett, jótállással kaphatók

**Weinberger műszerésznél**

Báró Harucker-utca 9 sz. alatt, a csendőr-  
lartanyával szemben. — Javítások szak-  
szerűen és jótállással készülnek. 5

**Zsoldos R.T.**

Fehér kenyere . . 5800

Barna kenyér . . 5400

Kenyérsütés kilója 500

Kifli, sósperec stb. K 600

1489

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**  
ésszép darabos kőmentes

**mész** mindenkor a legolcsóbb  
árban, viszont eladásra  
árkedvezményt adok és házhöz szállítom.

**TOKAI JULISKA üzletében**  
Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.